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Gráfico 2. Sexo
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Preguntas aplicadas a personas en ruta de ingreso hacia Chile y de salida hacia Perú.
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Gráfico 5. Nivel educacional más alto alcanzado y sexo
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Gráfico 4. Nacionalidad según sexo y edad
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Gráfico 3. Grupo etario y sexo

18 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 a 64 años
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Gráfico 6. Tiene alguna enfermedad o condición médica
permanente

90,4%
9,6%

No Sí Gráfico 7. Personas de sexo femenino en estado de
embarazo y/o lactancia
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No

4,5%

13,6%

81,8%

Una de cada diez personas encuestadas 
indicó tener alguna enfermedad o 

condición médica permanente

Aproximadamente una de cada cinco 
mujeres encuestadas indicó estar en estado 

de embarazo o lactancia

Casi la mitad de las personas 
encuestadas tiene entre 18 y 29 

años
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En la nacionalidad colombiana, 
las personas de sexo masculino 
duplican a las de sexo femenino 

El 35,1% de las 
personas encuestadas 
inició o completó el 
nivel de educación 

superior.
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Gráfico 8. Grupo de viaje y sexo
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Gráfico 11. Sexo y viaje con NNA
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Gráfico 9. Sexo y grupo de viaje
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Gráfico 10. Viaje con NNA

74,5%

25,5%

No viaja con NNA Sí viaja con NNA

No se encuestó a ningún NNA directamente. Toda la información fue entregada por un adulto responsable de su grupo de viaje.

NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES IDENTIFICADOS/AS (NNA)

39
NNA identificados/as

Tabla 1. Nacionalidad de NNA
nna_nacionalidad %GT Count of

nna_nacionalidad
 

Venezolana 61,5%
Colombiana 15,4%
Chilena 12,8%
Boliviana 7,7%
Ecuatoriana 2,6%

Gráfico 14. NNA estudió de manera formal
en una institución educativa este año

66,7%

20,5%

12,8%

Sí No No se encuentra en edad

Gráfico 12. Sexo de NNA
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Gráfico 15. Grupo etario y sexo de
NNA
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Gráfico 13. Documentación de NNA

Acta de nacimiento

Cédula vigente

Pasaporte vigente

No tiene documentos

61,5 %

33,3 %

7,7 %

5,1 %

Una de cada cuatro personas 
encuestadas viaja con algún 

NNA

Una de cada cinco mujeres viaja sola; 
en los hombres, en tanto, dos de cada 

cinco viajan solos.

El 12,8% de los/as NNA tienen 
nacionalidad chilena 

(probablemente nacidos en Chile)
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Gráfico 18. Motivo de salida del país de origen
Opción múltiple, puede sumar más de 100%
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Gráfico 19. Factores que incidieron en decisión de viajar a Chile
Opción múltiple, puede sumar más de 100%
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Preguntas aplicadas exclusivamente a personas en ruta de viaje cuyo destino final es Chile.

PERSONAS INGRESANDO A CHILE

Gráfico 20. Red de apoyo en ciudad de destino
Opción múltiple, puede sumar más de 100%
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Gráfico 17. Año de salida del país de origen de personas en
ruta de ingreso

2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023
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Gráfico 16. Nacionalidad de personas en ruta de ingreso
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La nacionalidad predominante es la 
venezolana (43,3%), seguido de la 

colombiana (22,4%) y la ecuatoriana 
(13,4%)

Una de cada tres personas encuestadas 
ingresando a Chile salió de su país de 

origen antes del 2023

Una de cada cuatro personas 
encuestadas ingresando a Chile no 

cuenta con una red de apoyo familiar o 
de amigos. El 14,9% no cuenta con 

ninguna red de apoyo
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Preguntas aplicadas exclusivamente a personas en ruta de viaje cuyo destino final es Chile.

PERSONAS INGRESANDO A CHILE

Gráfico 21. Documentación de país de origen
Opción múltiple, puede sumar más de 100%

Cédula vigente
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Cédula vencida

Pasaporte vencido

No tiene documentación
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Gráfico 23. Tiene intenciones de volver a
su país de origen algún día

83,6%

13,4%

3,0%

Gráfico 24. Alguien de su familia tiene
pensado venir a Chile

65,7%

32,8%

1,5%

Sí No No sabe/No responde

Gráfico 22. Región de destino
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Mapa 1. Región de destino

La principal región de 
destino es la Región 

Metropolitana, seguida 
por las regiones del 

norte

Dos de cada tres personas indican 
que alguien de su familia tiene 

pensado venir a Chile

Más del 80 por ciento de las personas 
encuestadas declara tener intenciones de 

retornar a su país de origen algún día
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Preguntas aplicadas exclusivamente a personas en ruta de viaje cuyo destino final es Chile.

PERSONAS INGRESANDO A CHILE

Gráfico 29. Principales necesidades de información en Chile
Opción múltiple, puede sumar más de 100%
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Gráfico 25. Tuvo suficiente comida para alimentarse
Considerando 3 comidas al día

44,8%
55,2%

No tuvo suficiente comida Sí tuvo suficiente comida

Gráfico 26. Tiene suficientes recursos o información para viajar a
su lugar de destino

31,3%

68,7%

No tiene suficientes recursos o información Sí tiene suficientes recursos o información

Gráfico 28. Servicios a los que tuvo dificultades para acceder
Opción múltiple, puede sumar más de 100%

No tuvo
dificultades

Duchas Baño Utensilios de
aseo personal
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62,7 %

32,8 % 26,9 % 20,9 % 17,9 %

Gráfico 27. Alojamiento en el que durmió durante la última
semana

Opción múltiple, puede sumar más de 100%
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Bus o transporte
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31,3 %
23,9 %
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6,0 %
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1,5 %
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Gráfico 30. Ha requerido atención médica durante su ruta de
viaje

83,6% 16,4%

No Sí

El 17,9% de las personas 
encuestadas indicó haber dormido 

al menos una noche en la vía 
pública durante la última semana

Las tres principales necesidades de 
información indicadas por las 

personas encuestadas son 
asistencia médica, acceso a 

alimentación y asistencia legal
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Preguntas aplicadas exclusivamente a personas en ruta de viaje cuyo destino final es Chile.

PERSONAS INGRESANDO A CHILE

Gráfico 31. Trabajó y no recibió el pago acordado
Se excluyen del gráfico las personas que indicaron no haber trabajado durante su trayectoria migratoria

No

Recibió menos pago

No recibió ningún pago

No sabe/No responde

83,0%

10,6%

4,3%

2,1%

Gráfico 33. Fue obligado a trabajar contra su voluntad

3,0%
95,5%

Gráfico 32. Fue detenido por agentes privados (no
gubernamentales)

92,5% 7,5%

No Sí No sabe/No responde

Gráfico 35. Recibió una oferta laboral en Chile

No 76,1%

Sí 23,9%

Gráfico 34. Experimentó discriminación durante el viaje
Considerando 3 comidas al día

79,1%

1,5%

19,4%

No No sabe/No responde Sí

Tabla 2. Motivo por el que experimentó
discriminación

Variable Value divided by Count of _id 10
 

Nacionalidad 84,6 %
Condición de migrante 46,2 %
Acento 23,1 %
Color de piel 15,4 %
Situación migratoria 15,4 %

De las personas que trabajaron en algún 
momento durante su ruta migratoria, el 15% 
indicó no haber recibido el pago acordado 
con su empleador (ya sea menos o nada)

Una de cada cuatro personas encuestadas 
indicó haber recibido una oferta laboral 

en Chile
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Preguntas 37 y 38 aplicadas exclusivamente a personas que indicaron haber estado antes en Chile y que se encuentran ingresando al país.

PERSONAS QUE YA HAN ESTADO EN CHILE

Encuesta de monitoreo de flujos
Terminales terrestres de Arica, Chile

Gráfico 37. Documentación chilena*

No tiene ningún documento mencionado

RUT o cédula de identidad
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No sabe/No responde

50,0 %
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Gráfico 36. Reingreso a Chile

79,1% 20,9%

Primera vez en Chile Ya ha estado antes en Chile

Gráfico 38. Motivo de su última salida de Chile
Opción múltiple, puede sumar más de 100%

Por visita a
familia

(temporal)

Por trabajo Por
reunificación

familiar
(permanente)

Por falta de
documentación

y/o
regularización

Por turismo

57,1 % 21,4 % 14,3 % 7,1 % 7,1 %

Preguntas aplicadas exclusivamente a personas que indicaron estar saliendo de Chile.

PERSONAS EN RUTA DE SALIDA

Gráfico 40. Nacionalidad y sexo de personas en ruta de
salida
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Gráfico 39. Motivos para salir de Chile
Opción múltiple, puede sumar más de 100%
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40.7 %

33.3 %

33.3 %

22.2 %
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Gráfico 41. País de destino

Venezuela Bolivia Perú Colombia Ecuador

40,7%
22,2% 18,5% 14,8%

3,7%

La mayoría de las personas 
encuestadas que ya ha estado antes 

en Chile indica haber salido para 
visitar a familia
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